
Ђачки парламент има значајну улогу у животу Школе. У току свог постојања покренуо је 

многе акције, учествовао у многим пројектима. У Школи постоји Ђачки парламент од 

школске 2003/04. године, у складу са Законом о основама система образовања и васпитања. 

Да би почео озбиљније да ради Парламенту је требало неколико година.  Школске 2008/09. 

године је парламент наше школе, почео озбиљније да ради и испуњава улогу, предвиђену  

Законом о основама система образовања и васпитања.  Председник је био ученик Марко 

Животић, а координатор, професор Драгутин Гајић. Ученички парламент Гимназије „Руђер 

Бошковић“ организовао је, 23. децембра 2008. године, округли сто ученичких парламената 

на тему Безбедност у школама Србије. Округлом столу су присуствовали  представници 

ученичких парламената следећеих школа: Гимназија „Борислав Петров Браца“ (Вршац), 

Гимназија „Вук Караџић“ (Лозница), Гимназија и економска школа „Доситеј Обрадовић“ 

(Бачка Топола), Средња школа (Велико Градиште) и Прва крагујевачка гимназија 

(Крагујевац). Парламентарна дебата обогаћена је стручним знањем и дугогодишњим 

искуством Биљане Лајовић и Мирослава Павловића из Завода за унапређивање образовања 

и васпитања у Београду, који су својим присуством и учешћем у анализи проблема 

увеличали значај скупа. 

 

Округли сто у гимназији „Руђер Бошковић“ 

Већ наредне 2009/10. Парламент још интензивније и садржајније ради. Координатор 

Парламента  била је професорка Наташа Стевић, а председник Стефан Милић, ученик 

4.разреда. Сваког месеца су одржавали по једну седницу.Теме су биле разноврсне. 

Најважније активности те године биле су: 

-Еколошка акција, садња туја (садница,зеленила) у парку града 

-Хуманитарна акција (прикупљање старе одеће за сиромашне, акција давања крви ) 

-Учешће у Канцеларији за младе и у активностима у оквиру исте 

-Организација школских турнира (одбојка, кошарка, фудбал) 

-Учествовање у пројекту “Едукација у теорији и пракси ”, који се спроводио на територији 

Браничевског округа од стране Министарства омладине и спорта 

-Сарадња са АДФ-ом (невладина организација) 

-Прикупљање средстава ради реализације школске журке 

-Учешће на другој Регионалној конференцији ученичких организација југоисточне Европе 

одржаној у Врњачкој бањи 19.03.2010 - 21.03.2010, на којој је учествовао председник 

Ђачког парламента наше школе, Стефан Милић. Ова конференција представља део 

активности партнерског пројекта „Регионална омладинска акција – Каталог предрасуда“ 

подржаног од Балканског фонда за демократију и Норвешке Народне Помоћи. 



Конференцији су  присустовали  представници Министарства омладине и спорта Републике 

Србије, Министарства просвете Републике Србије, представници донатора, али и других 

релевантних институција и организација из региона. 

 
Стефан Милић 

 

 

 

 

У школској 2010/11. координатор Ученичког парламента  је професорка Наташа 

Стевић, председник парламента је Љубица Аћимовић. Највећи задатак Парламента била је 

промоција и подизање свести ученика о његовом значају. Дана 17.12.2010. у холу Школе 

одржана је хуманитарна караоке журка.  



 

Акција пошумљавања  

У сусрет великом православном празнику, Ускрсу, Парламент је организовао 

продајну изложбу ускршњих јаја. Дана 21.04.2011. године у Великом Градишту је одржана 

Екоолимпијада, догађај организован за ученике основне школе, поводом чијег отварања је 

дошао и славни  кошаркаш Владе Дивац, председник Олимпијског комитета Србије. 

Прикупљена средства искоришћена су за прављење стакленог постоља у коме ће се чувати 

кошаркашка лопта са Владиним потписом .Током ове акције посебно се истакао ПР тим 

Горановић Никола – Зарић Маја. 
 

            
Екоолимпијада,Дивац са ученицима 

 



Парламент је учествовао у организацији „Ноћи музеја са градском библиотеком . 

 
‘’Ноћ  музеја’’ 

 

Успешно руководство Парламента је наставило да ради и школске 2011/12. године. 

Представници Парламента учествовали су на  београдском семинару “Шта је теби стварно 

важно” у циљу промовисања правих вредности. Учествовали су и у великој хуманитарној 

акцији у оквиру пројекта „Битке за бебе“. Организовали су  свирку средњошколских 

бендова, журку на сплаву “Copacabana”, а затим и културно-уметничко веч. Вече је било 

веома успешно и поред ученика који су показали да имају таленат за писање, цртање, 

сликање, фотографисање, певање и плес, друга група показала је да наши ученици поседују 

таленат и  да направе добар програм, као и да све то добро организују и обезбеде 

материјалну подршку за своје идеје, а затим сав прикупљени новац донирали за бебе. Да су 

наши ученици хумани показали су и организујући хуманитарни маскенбал. 

    
                                                                Културно вече 

 

Предавање које свакако треба споменути је тренинг у организацији Покрета младих-

Велико Градиште. Програм тренинга подразумевао је упознавање са такозваним меким 

вештинама и обухватио је неколико сегмента: долажење до идеја, постављање циљева, 

убеђивање и преговарање, јавни наступ, трема. Тренери обуке, Љубица Николић 

(дипломирани новинар), Катарина Николић (дипломирани архитекта) и Милена Родић 

(дипломирани филолог), успели су, захваљујући богатом професионалном искуству да 

осмисле и прилагоде садржај тренинга потребама и интересовањима средњошколаца. 



Ученици су закључили да се квалитет програма огледа у стицању вештина и знања који ће 

им користити у даљој професионалној каријери, али и у позитивној  и подстицајној радној 

атмосфери. 

Ђачки парламент је учествовао у изради и реализацији пројеката „Дан за живот“ 

Завршна манифестација поводом промоције пројеката „Млади су закон – Браничевски 

округ“ који је реализован под покровитељством Министарства омладине и спорта, а уз 

стручно-техничку подршку Удружења грађана “Шанса” као Ресурс-центра за Браничевски 

округ за ову годину, одржана је 23.10.2012.године, на летњој позорници у Великом 

Градишту.У јакој конкуренцији од десет различитих акција, Омладински волонтерски 

пројекат „Дан за живот“ Ђачког парламента Средње школе освојио је друго место. Испред 

Ђачког парламента Средње школе који је, заједно са Покретом младих Велико Градиште 

био домаћин ове промоције, обратио се председник парламента Никола Горановић и његов 

заменик Александар Чукановић. Они су направили кратку ретроспективу акције „Дан за 

живот“, захвалили волонтерима и партнерима на пројекту (Удружењу грађана „Заједно 

смо“, Омладини ЈАЗАС-а Пожеревац, Покрету Младих Велико Градиште, ДЗ Велико 

Градиште, локалној самоуправи...) и још једном поручили младима да живе здраво и 

наставе активности за добробит заједнице. Да је то заиста и могуће доказали су ученици 

Школе, Татјана Лазаревић која се дуго бави одбојком и Небојша Живковић који своје 

слободно време проводи уз гитару и на бројним наступима. Ови млади људи поделили су 

са присутнима мотиве који их воде кроз живот и поручили да свако треба да се пронађе у 

некој активности и тежи ка креативности и победама. 

Испред Средње школе говорила je и Љубица Николић, професорка, која је захвалила 

Ресурс-центру „Шанса“ из Пожаревца на доброј вољи и помоћи током одржавања акција и 

поручила да у нашој образовној установи имају јаког партнера и пријатеља. 

У организацији Ђачког парламента и Стручног већа наставника енглеског језика, а у оквиру 

активности, везаних за пројекат „Језички кабинет“, у свечаној сали Школе, дана 23. априла, 

пред бројном публиком, одржана је пројекција филма „I married a Serb!“. 

После пројекције филма, реализована је радионица коју су водили: Кристијан Рајковић из 

Британског савета и професорке учитељског факултета Марина Цветковић и Наташа 

Јанковић.  

У оквиру пројекта Канцеларије за младе општине Велико Градиште и Омладине 

Јазас Пожаревац “Млади у акцији, Азбука Европе“, шест наших ученика је посетило 

Темишвар. То су Исидора Јовановић, ученица другог разреда, и ученици четвртог разреда 

Ана Младеновић, Татјана Лазаревић, Бранко Николић, Драгиша Стокић, Игор Мишуровић 

и Александар Чукановић. Они су изразили велико одушевљење овим градом, четвртим по 

величини у Румунији. 



 
“Млади у акцији, Азбука Европе“ 

 

Школску 2013/14. годину  Парламент је започео са радом у септембру одржавши 

своју конститутивну седницу на којој су одабрани органи Парламента и усвојен статут. За 

председника парламента изабрана је Јована Анокић, као главни координатор Јана 

Ранђеловић, за записничара Марина Радовановић, ПР Парламента били су Војислав 

Живковић и Катарина Зарић. 

Прва акција Ђачког парламнта био је хуманитарни маскенбал са темом Филм, 

организован за помоћ Драгани Јованић.Ученици су показали велику креативност у одабиру 

у изради маски. Жири састављен од професора, доделио је и награде за најбоље. Под 

будним окмо професора, вече је протекло у мирној и пријатној атмосфери и одличном 

расположењу. Прикупљен је и  новац и уплаћен  на Драганин жиро рачун .  
 

  
Хуманитарни маскенбал 

 

Током новембра и децембра Парламент је у сарадњи са Уницефом продавао 

новогодишње честитке. Сви ученици су се укључили у акцију и помогли деци, а део новца  

је остао Школи. 

Парламент је обележио светски дан борбе против сиде првог децембра. Организовали смо 

у сарадњи са Домом здравља из Великог Градишта, једночасовно предавање о ХИВ-у. 

Такође, организована је журка истим поводом у кафеу Парк. Прилагођен едукативно-

занимљив програм био је изведен од стране ученика Средње школе, а присутне су 



забаљали и школски бендови. Тој трибини присуствовало је око 100  ученика из сва 

четири разреда. Ноћ је протекла у добром расположењу

 
1. децембар 

Пред крај првог полугодишта у организацији Ђачког парламента, професора и 

Црвеног крста, прикупљали смо градеробу у свечаној сали Средње школе и слали је 

најугроженијима. Ученици су саосећали са својим суграђанима и одазвали се акцији под 

називом “Препакујмо ормар помозимо другима!”  

 
Друго полугодиште започело је акцијом “Црвено за срећу и љубав” 14.02.2014. где 

су се сви ученици обукли бар нешто црвено . 

Осми март, Дан жена, обележен је поделом папирних  ружа, коју су направили 

ученици. За време трећег часа у свечаној сали уз музички програм Далибора Јовановића, 

девојке су уживале заједно са професоркама. 



 
8.март 

Парламент је организовао и културно вече, где су се ученици представили са својим 

ликовним радовима, фотографијама, скечевима, музичким нумерама, пантомимом и 

плесом. Уз присуство директорке Средње школе, Кулутрног центра, Народне библиотеке, 

професора , бројне поносне родитеље и ученике који су пружали подршку својим 

друговима, вече је било креативно са осећајима треме у ваздуху, али и дивном атмосфером. 

    
Културно вече 

Ђачки  парламент је наставио одличну сарадњу, започету прошле године, са 

Народном библиотеком. У склопу њихове акције под називом “Промоција издања Вукове 

задужбине”, ученици наше школе читали су своје беседе, и тако обележили Светски дан 

књиге и ауторских права. Парламент је угостио познатог глумца Ивана Јевтовића и делио 

флајере са најпознатијим цитатима светске књижевности. У склопу Ноћи музеја Парламент 

се прикључио акцији “Ex libris”, уз помоћ ликовног уметника Николе Пршендића, бившег 

ученика наше школе, ученици су сазнали шта је еx либрис и покушали сами да га израде. 

Неки су били веома успешни па стога позвани на будућу акцију Народне библиотеке на 

којој би радили на изради свог еx либриса. Парламент је учествовао у хуманитарној акцији 

прикупљања топле одеће, конзервиране хране, воде и пелена за угрожене од 

катастрофалних поплава које су задесиле нашу земљу. 

У  Београду је од 21. до 25. маја 2014. реализован пројекат „Симулација рада 

Парламента Србије“, у организацији Омладинског одбора за образовање. Циљ овог 

пројекта био је да се ученици средњих школа упознају са начином рада Парламента 

Србије, као и да дискутују о политичком активизму и активном грађанству. Учесници су 



имали прилику да посете Народну скупштине Републике Србије, Министарство омладине 

и спорта, Центар за промоцију науке… 

  
„Симулација рада Парламента Србије“ 

 

У пројекту су учествовали ученици: Ирена Чучковић и Александар Животић . 

 

Школске 2014/15. године Парламент је започео са радом у септембру. На 

конститутивној седници, одржаној 5. септембра, изабрани су нови чланови управе 

Парламента и усвојен Статут. За председника Ђачког парламента изабрана је Јана 

Ранђеловић, ученица 3. разреда,а за потпредседника Војислав Живковић, такође ученик 3. 

разреда. ПР тим чинила су дв аученика: Катарина Зарић (3. разред) и Никола Протић (4. 

разред). За секретара је изабрана Ирена Чучковић, ученица 2. разреда. За представнике 

Парламента у Школском одбору изабрани су Стефан Драгутиновић (4. разред) и Ирена 

Чучковић. 

 
Парламент 2014/15. 

Прва акција Ђачког парламента била је организација активности у оквиру 

Интеркултуриног викенда. Наиме, последње недеље септембра наша школа угостила је 

десетак ученика који у Србији бораве у оквиру Интеркултуриног програма размене ученика. 

Посетили су нас ученици из Бразила, Шпаније, Немачке, Италије и током викенда били су 

смештени у породицама наших ученика из Великог Градишта и Голупца. У свечаној сали 

ђаци који су нас посетили одржали су нашим ученицима презентације о државама из којих 

долазе, како би их упознали са својим обичајима и начином живљења. 



 
Интеркултурални викенд 

 

Средином септембра члановима Ученичког парламента одржана је вршњачка 

едукација и презентација пројекта “Симулација рада парламента 2014”, на којем су 

претходне школске године учествовали ученици– Александар Животић и Ирена Чучковић. 

Почетком децембра Ђачки парламент организовао је квиз опште културе. Учесници квиза 

распоређени су у групе од по четири члана. Квиз се састојао од низа питања из разних 

области, игара погађања музичких нумера, као и игре асоцијација, а мечеви су одржавани 

за време 7. часа. Велико финале квиза организовано је у свечаној сали, а чланови 

победничке екипе награђени су пригодним наградама – похвалницама и књигама.  Током 

децембра чланови Парламента имали су задатак да у својим одељењима одрже презентације 

о правилима понашања у СШВГ. 

Дана 27. децембра Ђачки парламент организовао је новогодишњу журку за ученике 

на сплаву Копакабана у Великом Градишту. Ученицима се на журки придружио и велики 

број професора. Дана 6. фебруара обележен је  Дан среће. Ученици су за време великог 

одмора даровали једни другима загрљаје и лепе речи, а такође су се међусобно 

фотографисали у оквиру "кутка за кул фотке". У акцији нису учествовали само ученици, 

већ и професори наше школе.Дан среће је протекао у атмосфери дружења, смеха и 

позитивне енергије. 

 

 
Дан среће 



Парламент је учествовао  у пројекту “Средњошколци за средњошколце”, који 

организује Унија средњошколаца Србије (УНСС). Дана 24. априла наши ученици имали су 

прилику да раде у локалним предузећима, а дневнице које су зарадили отишле су у фонд 

“Средњошколци за средњошколце”, из ког се издвајају средства за финансирање ученичких 

пројеката. Како би се ученици што боље упознали са радом УНСС, организоване су две 

презентације које се тичу рада ове организације. У децембру, презентацију о раду УНСС 

одржала је Ирена Чучковић, ученица наше школе и чланица ПР тима УНСС-а. Почетком 

априла посетио нас је локални координатор УНСС из Кучева, Драгутин Тодоровић, који је 

члановима Парламента одржао презентацију о пројекту “Средњошколци за средњошколце” 

и начину учествовања у истом. 

Дана 15. маја одржана је акција "Дан за живот". Акција је трајала током два школска часа и 

реализована  у градском парку, а састојала се од низа активности. Ученици су на штанду 

делили промотивни материјал омладинске организације "Јазас". Играли су се баскет, 

фудбал и одбојка, а одржан је и крос. За добру музику био је задужен школски бенд. Чак ни 

кишно време није покварило доброрасположење ученика и њихових професора, који су им 

се придружили у реализацији акције. "Дан за живот" подржали су Дом здравља Велико 

Градиште и "Јазас". 

 

   
 

"Дан за живот" 

 

 

 

2018/2019. годину 

 
Ове школске године Парламент је започео са радом у септембру. На конститутивној 

седници, одржаној 25. септембра 2018. изабрани су нови чланови управе парламента и 

усвојен је Статут. За председника Ђачког парламента изабрана је Станислава Савовић, 

ученица 3. разреда, а за потпредседника Милица Аврамовић, ученица 3. разреда. За ПР-а је 

изабрана Милица Врачарић, ученица 3. разреда, а за записничара је изабрана Катарина 

Милошевић, ученица 3. разреда. За представнике Парламента у Школском одбору изабране 

су Катарина Милошевић и Милица Врачарић.  



     Прва акција Ђачког парламента била је организација активности у оквиру Дана 

менталног здравља на иницијативу Ученичког парламента одржана је презентација у 

оквиру које су ученици упознати са важношћу менталног здравља. Презентација је одржана 

у сарадњи са професором Гораном Мишићем и педагогом школе Александром 

Димитријевић.  

   У свечаној сали наше школе обележен је Дан здраве хране на иницијативу 

Ученичког парламента. У сарадњи са професором Гораном Мишићем ученици 2. разреда 

одржали су предавање на тему „Принципи правилне исхране“.  

     Дан борбе против сиромаштва који се обележава 17.10. у нашој школи обележен 

је акцијом прикупљања потребних средстава за помоћ сиромашнима у нашој општини. 

Прикупљене су конзерве хране и средства за личну хигијену. Акција је одржана у сарадњи 

са Црвеним крстом и Центром за социјални рад у Великом Градишту.  

     Дана 02.11. одржана је хуманитарна караоке журка у организацији Ученичког 

парламента на којој је прикупљен део средстава за долазак ученика из школе са домом за 

ученике оштећеног слуха и говора ’11. мај’ из Јагодине. У оквиру пројекта „Подстицање 

демократске културе“ у школама извели су представу под називом „Другачије будни“. 

     Такође, наставили смо и сарадњу са Унијом средњошколаца Србије. Од 9. До 11. 

новембра, Станислава Савовић представљала је нашу школу на Националном састанку 

УНСС-а, где је могла да се упозна са радом ученичких парламента из целе Србије и да 

размени искуства у вођењу парламента са осталим ученицима. По активности, ангажовању 

и организацији наш парламент је у повољнијем положају него многи у Србији.  

     Сарађивали смо и са Црвеним крстом Велико Градиште. Волонтери ЦК Велико 

Градиште Милица Зарић и Тамара Лазаревић током целе школске године радили су на 

промоцији добровољног давалаштва крви.  

     Председник парламента, ученица трећег разреда наше школе, Станислава 

Савовић је након успешне пријаве и индивидуалног интервјуа постала локални 

координатор Уније средњошколаца/ки Србије. Присуствовала је тренингу локалних 

координарора који се одржао у Београду од 14.12. до 16.12. 

     Крајем децембра одржана је презентација са темом “Упознај УНСС” која 

догодила се врло брзо након тренинга локалних координатора УНСС-а, са циљем да се 

ученицима школе што више приближи УНСС, као и њена визија и мисија, и упозна их како 

са радом ове организације, тако и са њеном структуром..  

     Највећа акција Ђачког парламента била је организација хуманитарне акције, коју 

смо овај пут подигли на неки виши ниво, укључивши цео град, а не само нашу школу. 

Најпре је организован хуманитарни турнир у баскету на који је улазница била било који 

слаткиш, а пријава по екипи кеса слаткиша, затим су чланови Ђачког парламента сакупљали 

прилоге по школи, како од ученика, тако и од професора, а на крају се у акцију укључио цео 

град. Од сакупљеног новца купили смо веш машину за Дом за децу и лица ометена у развоју 

“Др Никола Шуменковић” у Стамници, а слаткише скупљене на турниру, такође су добили 

њихови корисници. 

     Представници нашег парламента Милица Аврамовић, ученица 3. разреда, 

Станислава Савовић, такође ученица 3. разреда и Ана Милошевић, ученица 2. разреда 

присуствовале су седници парламената Браничевског округа, где су створиле нове контакте 

и договоре за будућу сарадњу, што се касније и показало на пројекту „Средњошколци за 

средњошколце“ где је наш локални координатор, Станислава Савовић у пројекат укључио 

и ученике средњих школа у Пожаревцу. 



     Ове године наша школа учествовала је по пети пут у пројекту “Средњошколци за 

средњошколце”, који организује Унија средњошколаца Србије (УНСС). 10. маја наши 

ученици имали су прилику да раде у локалним предузећима, а дневнице које су зарадили 

уплаћене су на рачун фонда “Средњошколци за средњошколце”, из ког се издвајају средства 

за финансирање ученичких пројеката. Обезбеђена су радна места у преко 20 локалних 

предузећа а учествовао је чак 31 ученик. 

     И ове године имали смо одличну сарадњу са Народном библиотеком “Вук 

Караџић” из Великог Градишта. Поводом Светског дана књиге, ученици наше школе и ове 

године су могли бесплатно да обнове своју чланску карту у библиотеци. 

     Такође, у току школске године одржано је неколико турнира у одбојци, баскету и 

малом фудбалу. Утакмице су игране за време великих одмора или 7. часа. 

2019/2020. ГОДИНУ 

 
 

 Ове школске године Парламент је започео са радом у септембру. На конститутивној 

седници, одржаној 7. 9. 2019. године,изабрани су нови чланови управе парламента и 

усвојен је Статут. За председника Ученичког парламента изабрана је Ана Милошевић 

ученица трећег разреда, а за потпредседника Сташа Савовић ученица четвртог разреда. За 

PR-a изабран је ученик првог разреда Алекса Јефтић и Алекса Младеновић, за 

записничара Петар Перић, ученик трећег разреда. За представнике Парламента у 

Школском одбору изабране су ученице другог разреда Тијана Стојановић и Мила Јоцић.  

Прва акција Ученичког парламента је била радионица Медијација против вршњачког 

насиља одржана 6. 9. 2019. у свечаној сали школе . 23. децембра у кафићу u“MЗ” у 

Великом Градишту организована је новогодишња маскембал журка, a прикупљен новац је 

искоришћен за куповину опреме за кабинет куварства.  

Ове шкоклске године Парламент је наставио сарадњу са градским институцијама пре 

свега градском библиотеком ,,Вук Караџић” узевши учешће у бројним акцијама 

обележавања битних датума и културних дешавања, затим са општином Велико Градиште 

и културним центром. Осим сарадње са локални институцијама Ученички парламент је и 

ове године пружио подршку и узео ућчешће у бројним акцијама школских секција. Пре 

свега ученици су се одазвали бројним акцијама екосекције у школи као и драмске секције.  

Такође и ове године смо били чланови Уније средњошколаца Србије. Наш представник у 

Унији је била ученица 4. разреда Станислава Савовић.  

13. 11. 2019. Обележили смо дан љубазности акцијом у холу школе, где су ученици делили 

честитке са лепим мислима о љубазности.  

25. 11. 2019. Обележен је дан Против насиља над женама. 

2019/2020. ГОДИНУ 

 

 

 Ове школске године Парламент је започео са радом у септембру. На конститутивној 

седници, одржаној 7. 9. 2019. године,изабрани су нови чланови управе парламента и 

усвојен је Статут. За председника Ученичког парламента изабрана је Ана Милошевић 

ученица трећег разреда, а за потпредседника Сташа Савовић ученица четвртог разреда. За 



PR-a изабран је ученик првог разреда Алекса Јефтић и Алекса Младеновић, за 

записничара Петар Перић, ученик трећег разреда. За представнике Парламента у 

Школском одбору изабране су ученице другог разреда Тијана Стојановић и Мила Јоцић.  

Прва акција Ученичког парламента је била радионица Медијација против вршњачког 

насиља одржана 6. 9. 2019. у свечаној сали школе . 23. децембра у кафићу u“MЗ” у 

Великом Градишту организована је новогодишња маскембал журка, a прикупљен новац је 

искоришћен за куповину опреме за кабинет куварства.  

Ове шкоклске године Парламент је наставио сарадњу са градским институцијама пре 

свега градском библиотеком ,,Вук Караџић” узевши учешће у бројним акцијама 

обележавања битних датума и културних дешавања, затим са општином Велико Градиште 

и културним центром. Осим сарадње са локални институцијама Ученички парламент је и 

ове године пружио подршку и узео ућчешће у бројним акцијама школских секција. Пре 

свега ученици су се одазвали бројним акцијама екосекције у школи као и драмске секције.  

Такође и ове године смо били чланови Уније средњошколаца Србије. Наш представник у 

Унији је била ученица 4. разреда Станислава Савовић.  

13. 11. 2019. Обележили смо дан љубазности акцијом у холу школе, где су ученици делили 

честитке са лепим мислима о љубазности.  

25. 11. 2019. Обележен је дан Против насиља над женамаa.  



28. 11. 2019. Обележен је дан брге о животињама. Тог дана су ученици наше школе 

посетили азил за псе и однели храну за напуштене животиње..  

На иницијативу председнице Парламента у свечаној сали одржана је пројекција филма, 

Wonder. Овим филмом смо се осврнули на промоцију солидарнсти и људских права.  

Ове школске године одиграно је и неколико спортских турнира, у одбојци, баскету и 

малом фудбалу за време великог одмора, или после часова редовне наставе.  

Након мањег броја акција и седница одржаних током ове шкколске године представници 

Ученичког парламента не могу да буду задовољни, пошто је пандемија COVID-a 19 

прекинула реализацију многих планираних акција. 

2020/2021. ГОДИНУ  

Ове школске године Ђачки парламент је започео са радом у септембру. На конститутивној 

седници, одржаној 8. септембра 2020. године, изабрани су нови чланови управе 

парламента и чланови парламента су упознати са Годишњим планом рада Ученичког 

парламента. За председника Ђачког парламента изабрна је Вера Живковић, ученица 3. 

разреда, а за потпредседника Анђелина Благојевић, ученица 3. разреда. За записничара је 

изабрана Анђела Живоиновић(4. разред). За организатора различитих тимова, у одсуству, 

изабран је ученик Алекса Јевтић, (2. разред). Мила Јоцић (3. разред) и Ана Милошевић (4. 

разред) су изабране за представнике Ђачког парламента у Школском одбору. Ученица 

Ања Јовић (4. разред) изабрана је као члан Стручног актива за развојно планирање, а 

Алекса Јевтић је изабран за члана Тима за самовредновање. На седници су присуствовали 

само ученици трећег и четвртог разреда, док су се ученици првог и другог разреда 

прикључили раду преко платформе Google Classroom. Свака наредна седница Ђачког 

парламента одржана је онлајн због неповољне епидемиолошке ситуације.  

Прва активност је била везана за пројекат „НАЈјаче против насиља“ УГ „Свет речи“, где 

су наши ученици реализовали перформанс на тему насиља у облику краћег видеоклипа. 

Анђела Живоиновић, ученица 4. разреда је била организатор те активности, зато што је 

прошла обуку за извођење Форум театра.  

У сарадњи са Општином Велико Градиште успели смо да нашу школу опремимо новим 

намештајем.  

Сарадњом драмске и музичке секције, преко видеоклипа, обележена је школска слава св. 

Сава.  

24. фебруара 2021. године као и сваке године, последње среде у фебруару, обележили смо 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља, познатији под називом „Дан розих 

мајици“.  

Акцијом „Читајмо гласно“, обележен је Национални дан књиге 28. фебруар.  

28. 5. 2021. успели смо да обележимо и Дан школе, такође преко видеоклипа.  

Поновно је покренут и школски часопис под називом „Електронски чичак“.  

Нажалост, због пандемије корона вирусом, многе акције нисмо били у могућности да 

реализујемо, онако како смо то желели и замислили али упркос томе потрудили смо се да 

бар неке обележимо онлајн, преко платформе Google Classroom, то су: обележавање дана 

рођења Вука Караџића, Светски дан борбе против сиде, Дан планете Земље, Међународни 

дан воде и Светски дан поезије. ратио све промене школског календара, планирања и 

реализације наставе, саветовао наставницима и ученицима према својим закључцима. Тим 

је запослене и ученике, о својим закључцима, обавештавао на огласној табли школе и 

огласној табли у зборници. 

 



28. 11. 2019. Обележен је дан брге о животињама. Тог дана су ученици наше школе 

посетили азил за псе и однели храну за напуштене животиње..  

На иницијативу председнице Парламента у свечаној сали одржана је пројекција филма, 

Wonder. Овим филмом смо се осврнули на промоцију солидарнсти и људских права.  

Ове школске године одиграно је и неколико спортских турнира, у одбојци, баскету и 

малом фудбалу за време великог одмора, или после часова редовне наставе.  

Након мањег броја акција и седница одржаних током ове шкколске године представници 

Ученичког парламента не могу да буду задовољни, пошто је пандемија COVID-a 19 

прекинула реализацију многих планираних акција. 

2021/22 

2021/2022. годину Ове школске године Ђачки парламент је започео са радом у септембру. 

На конститутивној седници, Ове школске године Парламент је започео са радом у 

почетком септембра. На конститутивној седници, одржаној 7. септемба 2021, изабрани су 

нови чланови управе парламента. За председника Ђачког парламента изабран је Алекса 

Јевтић, ученик 3. разреда. За записничара је изабранаЈован Арсић, ученик 3. разреда. За 

представнике Парламента у Школском одбору изабране су ученице другог разреда 

Силвестра Денић и Јелисавета Дамњановић. Ђачки парламент Средње школе“Милоје 

Васић“, током године, реализује различите активности и учествује у различитим 

пројектима. Општина Велико Градиште разуме потребе школе и ученика и увек је 

спремна да подржи ученичке идеје и допринесе подизању квалитета образовања у 

локалној заједници. Ђачки парламент је и ове године осмислио пројекат који је општина 

подржала. Писању пројекта претходиле су различите активности и сарадња са Одељењем 

за финансије, општине Велико Градиште. Јелена Пантић, руководилац Одељења за 

финансије, са сарадницима одржала је низ консултативних састанака са Ђачким 

парламентом. На састанцима било је речи о могућностима да Ђачки парламент обезбеди 

средства у локалном буџету за своје пројекте. У оквиру парламента говорило се о 

неколико пројеката, од којих је један добио подршку свих чланова: Опремање простора за 

Ђачки парламент. У петак 24. 12. 2021. простор је предат Ђачком парламенту на 

коришћење. Простор је пријатан, опремљен лаптопом, пројектором, штампачем, 

интернетом, гарнитуром за седење. Догађају су осим директорке присуствовали: 

координатор парламента, Наташа Стевић, руководство Ђачког парламента, Јелена Пантић, 

руководилац Одељења за финансије са сарaдником Марком Стокићем и стр.104 oд127 

Средња школа„Милоје Васић“ Велико Градиште Милена Димитријевић, директорка 

библиотеке, члан радне групе за буџет. Директорка се захвалила и истакла значај пројекта 

за школу и ученике. Пројекат промовише ученички активизам, мотивише ученике да се 

ангажују у креирању општинског буџета и доношењу важних одлука за локалну 

заједницу. У сарадњи са Црвеним крстом наши ученици су учествовали у промоцији 

давалаштва крви током целе године. Ове школске године на предлог Парламента ученици 

су учествовали у оплемењавању школског простора. За крај првог полугодишта 

организован је маскенбал и том приликом победничким маскама су уручене симболичне 

награде. У сарадњи са градом, а на предлог парламента наши ученици су учествовали у 

хуманитарној акцији прикупљања новогодишњих пакетића за децу са Косова. Чланови 

Парламента учествовали су у припреми и реализацији школских приредби Светосавска 

академија, Дан школе... Ученици Парламента и ове године су учествовали у изради 

школског часописа Електронски Чичак. . И ове године имали смо одличну сарадњу са 

Народном библиотеком “Вук Караџић” из Великог Градишта. Поводом Светског дана 



књиге, ученици наше школе и ове године су могли бесплатно да обнове своју чланску 

карту у библиотеци. Наши ученици су присуствовали бројним књижевни вечерима и 

промоцијама књига у Народној библиотеци у Великом Градишту 

 

2022/23. годину  

Ове школске године Ђачки парламент је започео са радом у септембру. На конститутивној 

седници, одржаној 8. септембра 2020. године, изабрани су нови чланови управе 

парламента, који су затим упознати са Годишњим планом рада Ученичког парламента. За 

председника Ђачког парламента изабрана је Вера Живковић, ученица 3. разреда, а за 

потпредседника Анђелина Благојевић, такође ученица 3. разреда. За записничара је 

изабрана Анђела Живоиновић, ученица 4. разреда. За организатора различитих тимова, у 

одсуству је изабран ученик Алекса Јевтић (2. разред). Мила Јоцић (3. разред) и Ана 

Милошевић (4. разред) изабране су за представнике Ђачког парламента у Школском 

одбору. Ученица Ања Јовић (4. разред) изабрана је за члана Стручног актива за развојно 

планирање, а Алекса Јевтић је изабран за члана Тима за самовредновање. На седници су 

присуствовали само ученици трећег и четвртог разреда, док су се ученици првог и другог 

разреда прикључили раду преко платформе „Google Classroom”. Свака наредна седница 

Ђачког парламента одржана је онлајн, због неповољне епидемиолошке ситуације. Прва 

активност Ђачког парламента била је везана за пројекат „НАЈјаче против насиља” УГ 

„Свет речи”, где су наши ученици реализовали перформанс на тему насиља у облику 

краћег видеоклипа. Анђела Живоиновић, ученица 4. разреда, била је организатор те 

активности, зато што је прошла обуку за извођење Форум театра. У сарадњи са Општином 

Велико Градиште, успели смо да нашу школу опремимо новим намештајем. Сарадњом 

драмске и музичке секције, преко видеоклипа, обележена је школска слава Свети Сава. 

Дана 24. фебруара 2021. године, као и сваке године, последње среде у фебруару, 

обележили смо Међународни дан борбе против вршњачког насиља, познатији под називом 

„Дан розих мајици”. Акцијом „Читајмо гласно”, обележен је Национални дан књиге 28. 

фебруар. 28. 5. 2021. успели смо да обележимо и Дан школе, такође преко видеоклипа. 

Поновно је покренут и школски часопис под називом „Електронски чичак”. Нажалост, 

због пандемије корона вирусом, многе акције нисмо били у могућности да реализујемо, 

онако како смо то желели и замислили али упркос томе потрудили смо се да бар неке 

обележимо онлајн, преко платформе Google Classroom, то су: обележавање дана рођења 

Вука Караџића, Светски дан борбе против сиде, Дан планете Земље, Међународни дан 

воде и Светски дан поезије. ратио све промене школског календара, планирања и 

реализације наставе, саветовао наставницима и ученицима према својим закључцима. Т 
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